METP'Q EMIOANEIEZ

6.62 MaOnpuatika 2T AnUoTLkoU




Metpnon Emidaveiwv-EuBadov

o 'OTOV KAAOUHOOTE VO UTIOAOYIOOUE VO LETPTJOOVE ETILPAVELEG, KAAOUUAOTE VQ
Bpoupe to epPadov Toug. To euBadodv eival to Baoiko peyeBog utoAoyLlopoU
SLodLAOTATWY OYNUATWY (KUKAOU, TETPAYWVOU, TIAPOAANAOYPAUOV,
TPLYWVOU, EEAYWVOU K.ATL.)
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[Llol TTOLOV AOYO VOl LETPTOW TLG ETILPAVELEG;

« H yvwon g evpeong tou epPadov eival TOAU onpavTikr. MoAAeg dopeg
KOAOUMOAOTE VO UTIOAOYIOOUME TO EPadOV TwV Toiywv Tou BEAouE va
Bayoupeg, TV KATOWYN TOU OTILTLOU YL VA TNV OTPWOOUME HE XAALT) Vo OOUUE v
XWPOUV OE UTO TA ETILTTAQ TTIOU BEAOUPE VA ayopACOUE K.a. Eivat TToAU
ONMOVTIKO VO UTTIOPOUHE Vo UTIOAOYiI(ouE TO EUPdOV.




Movaodeg HETPTONG TNG ETILHAVELQG

» Baoikr] povada HETPNONG NG ETILPAVELAS EIVOL TO TETPAYWVLIKO UETPO (T.|.).

 YTIOOLOLPEGDELG TOU E(VaL TO TETPAYWVIKO SEKOTO, TO TETPAYWVIKO EKATOOTO KOl
TO TETPAYWVLIKO YIALOCTO.

e MTOAAOTIAQGLO TOU TETPAYWVLIKOU LETPOU TO OTPEPHA (YLO VO LETPTIOW UEYBAAEG
EKTAOELG TL.X. YWPAPLA) KL TO TETPAYWVIKO YLALOUETPO (VLA VO LETPTIOW TIOAU
MEYAAEG EKTAOELG TL.X. TNV EKTOCT) TIOU KATOAABAVEL L0 XWPA ] UL TTIELPOG)

o 'OTWG LOYVEL KO OTLG LOVADEG LETPTONG TOU PIIKOUG, YLO VO TIAW ATIO TLG
HMEYOAUTEPEG LOVAOEG OTLG ULKPOTEPES TIOAAATIAQGLACW, EVW YL VO TIAW OTTO TLG
HULKPOTEPEG OTLG LEYAAVUTEPEG OLALPW.




To TETpaywVIKO HETPO
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TETPAYWVLIKO OEKATO




Movadeg HETpnong emMPAVELOG

1t.xp = 1.000.000t.p 1 otpéppa= 1.000T. 1.
1t.p. = 100t.6&k. =10.000t.£x = 1.000.000T.x1A




TETPAYWVIKO XALOHETPO (T.XH.)

otpéppa (otp.)

TETPAYWVLIKO pETpo (T.p.)

pretpaywvikéd Sékaro (r.8ek.)

T TETpaywVIKG EKATOOTO (T.EK.)

TETPAYWVIKO XIALooTo (T.XWA)




*1T. XM.= 1.000 OTP. =1.000.000 T.}..
*10TP. =1.000 T.J.

*1T.[. =100 T.0EK.=10.000 T.EK.= 1.000.000T.XLA.
*1T.0€EK=0,01 T.[\. = 100 T.EK.=10.000 T.)!A.
*1T.EK.=0,0001 T.[. =0,01 T.0EK= 100 T.XLA.

1 T.XA= 0,000001 T.J..= 0,0001 T.0EK. = 0,001
T,EK




[w¢ pTmopw va eKPpAow 1o EPPAOOV;
*Me akepato aplBuo

*Me 0eKaOIKO aplOuo

Mg KAQou
Mg cuppuyn aplOuo

[.x.

Zoppuyri

560 T.5€K. 5,6 T.H. 200 . 5T.M. &6 T.56K.
100




